Tow veadiead : |

X » A- ot A0 X miner
%d(,'v\"\?) ) V‘“??om- "

X~ B (4 000) ﬁwﬂ
v F‘ 4’:’& (MQ? ldm-@u







Soubor Upravit Zobrazit Ylodit Fermdt Kreslenl Nipevéda

—_—

News . | K=Y
'.P._ECP-"_ \']-" w‘s‘\;t\i-_( A

&g e (]

12 1-12:35




Spajité ndhodné veliiny

ooe

Normdlni rozdéleni N(0, 1)

P¥islusnou distribué

nelze vyjadFit pomoci ele

Fx(x):f e 2dx o —L

ich funkci, pfesto se s ni

numericky bézné poiitd (pomoci tabulekK iebo—seftwaroy

aplikaci).
Hustoté fx se také casto fika Gaussova kFivka.
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Necht ma X binomické rozdéleni s parametry n = 4, p = 2/3
Urcete rozdéleni transformované nahodné veli¢iny Y = (X —

nakreslete graf jeji distribuéni funkce.
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M&jme nahodnou veli¢inu X hustoty f(x) = Oxe " pro 0(a
jinde nulové). Uréete hustotu pravdépodobnosti ndhodné veli¢iny

Y = X2

Uralme, woypruve Asshe: feg nove G’I:L'.
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I 1inadau

Necht ma ndhodna veli¢ina X rovnomérné rozdéleni na intervalu
(0, r). Urcete distribuéni funkci a hustotu pravdépodobnosti
rozdéleni objemu koule o poloméru X.
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Hodime kostkou celkem 12000 krat. Ur&ete pravdépodobnost toho,
Ze pocet hozenych Sestek je mezi 1800 a 2 100.
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FPFiklad

Pravdépodobnost narozeni chlapce je 0.515. Jaka je

pravdépodobnost, Ze mezi tisici novorozenci bude alespon tolik

dévéat jako chlapci?
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Nezavisle opakujeme pokus s vysledky 1 a 0, které maji neznameé
pravdépodobnosti p a 1 — p. Parametr p chceme odhadnout
pomoci relativnich &etnosti X,,/n (X, je po&et jednitek pFi n
pokusech). Vime, Ze je X, ~ Bi(n, p), proto nam
Moivre-Laplaceova véta umoZni urit pocet pokust n potfebny

k zajist&ni poZadované presnosti odhadu & se spolehlivosti 1 — 3.
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Nahodné vybrana konzerva v armadnim skladu je vadna s
pravdépodobnosti 0,1. Kolik konzerv musi zasobovaci distojnik ze
skladu vzit, aby mezi nimi bylo s pravdépodobnosti 99% alespoii 60
bezvadnych konzerv. (Pfedpokladejte, Ze konzervy jsou vydavany
nahodné).
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